Задачи:
1. В магазине  «Ткани» продавец от куска материи длиной 25 м отрезала  покупателю 3,2 м на пальто . Сколько метров  материи осталось в куске?
2. В магазине мама купила  3,4 кг  гречневой крупы, а  риса  на 1,75 кг больше. Сколько килограммов  гречи и риса купила мама?
3. Бабушка на день рождение купила 4,1 кг конфет трёх видов. Конфет первого вида купила 1,4 кг, конфет второго вида на 0,5 кг меньше, чем первого. Сколько килограммов конфет третьего вида купила бабушка?
1.Д.  От рулона отрезали 15,3 м ткани. Сколько метров осталось , если в рулоне было 73,4 метра?
2 Д. Масса груза 1,35 т, а масса вертолёта на 4,7 т больше. Какова масса вертолёта с грузом?
3 Д.  Купили 3,5 кг конфет трёх видов. . Конфет первого вида купили 1,7 кг, конфет второго вида на 0,4 кг меньше, чем первого. Сколько килограммов конфет третьего вида купили?
Дополнительно: учебник стр. 193, № 1221, 1225, 1223.
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Ответы 
№1. 21,8 метров осталось.              №1Д. 58,1 м осталось.
№ 2. 8,55 кг всего крупы.               № 2Д.  7,4 т общая масса .
№3.  1,8 кг конфет третьего вида.    №3Д.  0,5 кг третьего вида.
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